

县组织收听收看 2021年全省土地卫片 执法工作推进会

本报讯 7月13日,2021年全省土地卫片执法工作推进会召开,总结2020年土地卫片执法工作整改情况,安排部署2021年重点工作。政府副县长李晋平,各乡镇(服务站)、县自然资源局、县生态环境分局、县农业农村局等单位负责人在政府五楼会议室参加收听收看。

会议要求,要提高政治站位,认清严峻形势,牢固树立发展理念,以高度的责任感和紧迫感,主动担当作为,起耕地保护重大政治责任,牢牢守住耕地保护红线,要抓实核查整改工作,坚决遏制违法占地行为,全力卫片执法长效机制,对农业用地进行拉网式排查,登记建档,全面排查到位,对“大棚房”、农场耕地、乱建房等问题要立查立改。要强化责任担当,突出导向,认真梳理发现问题和薄弱环节,制定切实可行措施,强化督查考核,确保卫片执法工作取得实效。

省、市会议后,李晋平要求,要加强巡查,及时纠正问题,严厉打击各类违法违规用地行为;要落实责任,强化源头治理,严把数据审核关口,强力推处整改,确保今年卫片执法工作圆满完成。

刘盼 师巾杰

政协召开深化全国 文明城市创建协商会

本报讯 近日,县政协召开深化全国文明城市创建工作协商会。县政协副主席高之军出席会议,各相关部门负责人和各界人士组委员参加会议。会上,各相关单位结合各自职能,就创建工作成在困难以及意见建议等作了交流发言。县政协委就全国文明城市创建方面的重点提案进行督办。各界人士组部分委员从如何形成长效等方面作协商发言。高之军领学了我县深化全国文明城市创建工作推进会精神,并强调,要提高站位,克服懈怠心理和厌战情绪,集中时间、集力,投入到创建工作之中;要突出市容市貌整治重点,继续硬化道路巷道、清理杂草杂物、修葺围挡、整理强弱电线路,攻坚克难,多措并举,确保工作顺利推进;要发挥政协委员作用,加强对工作的监督,及时提出好的意见建议,齐心协力推进全国文明城市创建工作。

郭晓俊

县软弱涣散村级党 织专项巡察工作启动

本报讯 近日,中共十四届长子县委对全县软弱涣散党组织开展专项巡察,各巡察组陆续进驻被巡察。在召开的巡察动员会上,各乡镇(服务中心)部分书记作了表态发言。巡察组要求,要落实政治巡察,提高政治站位,层层压实责任,积极配合县委巡察工作;要实事求是,客观公正地反映问题、提意见、及时、准确、完整地提供有关资料,认真做好巡项工作;要畅通来信来访渠道,加强组织协调,制方应急预案,确保巡察工作圆满完成、取得实效。据悉,此次专项巡察为期一个月,共派出5个专项组,结合当前党史学习教育和村(社区)“两委”班组选举准备工作,坚持问题导向,牢牢把握“两个根本政治任务,全面落实政治巡察“三个聚焦”总对全县各乡镇(服务中心)软弱涣散、矛盾突出和较多的重点村、难点村开展专项巡察。综合报道

人民日报评论员文章

永远把伟大建党精神继承下去发扬光大

——论学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上重要讲话

精神的力量是无穷的。我们党之所以历经百年而风华正茂、饱经磨难而生生不息,就是凭着那么一股革命加拼命的强大精神。

“一百年前,中国共产党的先驱们创建了中国共产党,形成了坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民的伟大建党精神,这是中国共产党的精神之源。”在庆祝中国共产

的精神力量。一百年来,无数中国共产党人坚持不忘初心、不移其志,披荆斩棘、奋力前行,为党的理想信念顽强奋斗、不懈奋斗。今天,广大党员干部把对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念作为毕生追求,永远信党爱党为党,正在各自岗位上顽强拼搏,不断把为崇高理想奋斗的实践推向前进。

走过百年,中国共产党人践行初心、担当使命一

贯之。我们党诞生于国家内忧外患、民族危难之时,一出生就投身于国家、为人民利益而斗争的伟大洪流,一路走来就是在斗争中求得生存、获得发展、赢得胜利。世界上没有哪个党像我们这样,遭遇过如此多的艰难险阻,经历过如此多的生死考验,付出过如此多的惨烈牺牲。一百年来,我们党在斗争中诞生、在斗争中发展、在斗争中壮大。在应对各种困难挑战中,我

们党弘扬伟大建党精神,在长期奋斗中构建起中国共产党人的精神谱系,锤炼出鲜明的政治品格。这些宝贵精神财富跨越时空、历久弥新,集中体现了党的坚定信念、根本宗旨、优良作风,凝聚着中国共产党人艰苦奋斗、牺牲奉献、开拓进取的伟大品格,深深融入我们党、国家、民族、人民的血脉之中,为我们立党兴党强党提供了丰厚滋养。正是在伟大建党精神的引

我县召开疫苗接 工作推进会

本报讯 7月15日,我在政府二楼会议室召开疫苗接种工作推进会,副县长牛艳丽出席,各乡(镇)、县卫健委等相关部门负责人参加。

会上,各乡镇汇报了疫苗接种工作进展情况,县卫健委通报了我县疫苗接种总体情况,并对下一步疫苗接种工作进行详细安排。

牛艳丽强调,要提高思想认识,准确把握疫苗接种工作重点,精准发力,压实各方责任,千方百计动员目标人群进行接种。要提高接种能力,借鉴经验和做法,在改善服务、优化流程、创新模式方面下足功夫,进一步做好接种保障工作。要加快推进摸底,加大组织动员力度,狠抓工作落实,确保新冠疫苗接种工作如期完成。

黄梓晨 张晓俊

我县召开防汛工作会议

本报讯 7月10日,我在水利局三楼会议室召开防汛工作会议,副县长李晋平出席,县水利、自然资源、应急、申村水库、鲍家河水库等相关部门负责人参加。

会上,县气象局对近期可能出现的强降雨天气作了详细汇报;县自然资源局对地质灾害防治作了安排部署;县水利局对当前防汛重点工作进行了具体安排。

李晋平强调,要切实提高政治站位,树立底线思维,以最高标准、最严要求、最实措施落实好防汛工

黄梓晨 安欣

我县召开机关、企事业单位职工食堂 专项整治工作会议

本报讯 7月10日,我在市场局四楼会议室召开机关、企事业单位职工食堂专项整治工作会议,县政府副县长牛艳丽出席会议,各乡镇、各相关单位分管负责人参加会议。

会议传达了全市机关食堂安全专项整治工作方案,对我县机关食堂食品安全工作进行安排部署。

牛艳丽强调,要提高站位,从思想上充分认识机关食堂食品安全工作的重要性,进一步增强责任心

感和紧迫感,解决突出问题,不断强化食堂食品安全管理;要强化管理,严格按照相关规定,加大监督检查力度,深入推进食品安全专项整治工作,把好食品采购进货、资质、验收贮存、加工、留样等关口;要落实责任,定期开展法律法规和食品安全知识培训,营造良好的食品安全消费环境,确保广大职工饮食用餐安全。

会后,还对《山西省一枚印章管审批条例》进行培训。

宋云

全县2021年第一期护林员培训班开班

本报讯 为增强护林员安全技能,提升应急处置能力,7月13日,由县人社局、应急局、碾张乡政府主办,市教学实训中心承办的2021年第一期护林员培训班在碾张乡关村正式开班,碾张乡50名专业化护林防火队员参加。

培训会上,市防火办专业指导老师就森林防火基础知识、森林火灾灭火器具使用方法、安全防护等

内容进行了深入细致的讲解。大家仔细听讲、认真记录,纷纷表示,通过此次培训,明白了护林员身上所肩负的责任,今后将不断加强学习,提高业务能力,做一名合格的护林员,守护好碾张的青山绿水。

据悉,此次培训为期8天,全县各重点防火乡镇将陆续开展护林员职业技能培训。

王雪瑶 杨柳鑫 暴雨婷

县住建局召开公共维修基金政策解读会议

本报讯 7月14日,县住建局在四楼会议室召开公共维修基金政策解读会议,市住建局、县法院、县司法局等相关单位负责人,部分县人大代表、政协委员及南大街还迁片区住户代表参加会议。

会上,南大街还迁片区指挥部介绍了相关公共维修基金征收情况;住户代表就自己还迁中的疑惑、问题与相关人进行了沟通交流;市住建局专家针对公共维修资金缴纳的相关政策,结合还迁实

际,进行了详细解读和阐释;县人大代表、政协委员分别作补充说明。

县住建局表示,要进一步与相关住户沟通,逐户解释公共维修资金缴纳的相关政策和法律法规,让住户了解政策,掌握政策,理解和支持公共维修资金缴纳工作;要严格执行公共维修资金缴纳的相关规定,统一标准,统一口径,统一要求,加快现有问题解决,切实维护还迁户根本利益。

燕慧 令盼 晓俊

我县召开农村“厕所革命”工作安排会

本报讯 7月12日,县农业农村局在宾馆二楼会议室召开农村“厕所革命”工作安排会,各改厕乡镇分管领导、各改厕村负责人及部分施工队代表参加会议。

会议对2021年我县农村改厕工作进行了安排,对改厕技术规范进行了培训。

会议强调,要加强组织领导,充分认识推进农村“厕所革命”的重要性和必要性,将其作为党史学习教育“我为群众办实事”实践活动抓牢;要压紧压实责任,组建工作专班,明确人员、明确职责,确保我县农村改厕工作顺利进行。

会前,县农业农村局组织参会人员前往上党区北呈乡须村进行了观摩。

孔令盼 边琴 宋云

长子县公安局 公告

根据公安部、省公安厅做好无户口人员登记户口精神和长治市公安局《长公通字[2017]6号》《关于进一步解决无户口人员登记户口问题的通知》和市局转发省厅《长公户字[2019]15号》《关于进一步扎实做好无户口人员登记问题的通知》,现我局决定对以下12名被收养人予以公告,以解决其户口问题。望广大群众对涉嫌拐卖的情况于公示5日内向公安局举报。

李阳龙,男,2016年7月15日,现居住于常张乡李家村。

张振晨,男,2017年3月6日,现居住于常张乡鸽儿沟村。

范博涵,男,2019年7月31日,现居住于大堡头镇范家庄村。

韩科言,男,2019年10月6日,现居住于大堡头镇韩坊村。

江泽阳,男,2019年10月25日,现居住于大堡头镇南李村。

杨泽轩,男,2020年10月9日,现居住于大堡头镇临漳村。

张志昊,男,2020年3月11日,现居住于大堡头镇青仁村。

聂昊翔,男,2020年4月6日,现居住于大堡头镇北李村。

赵子晨,男,2020年4月28日,现居住于大堡头镇贾村。

王珂怡,女,2018年7月21日,现居住于碾张乡五里村。

李嘉兴,男,2019年9月26日,现居住于石哲镇寺头村。

李浩宇,男,2014年4月20日,现居住于色头镇色头村。

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善